
Notulen MR vergadering 
Datum:  Dinsdag 19 december 2023 
Plaats:   BS het Talent   
Tijd:   20.00-21.30 uur  
 
Voorzitter: Niek Janssen 
Notulant:  Mariëlle Cuppen 

 
1. Opening  

Aanwezig: Suzanne Snijders, Niek Janssen, Rob van den Hurk, Ingrid Klerx, Bram van den 
Heuvel, Mariëlle Cuppen, Vera Linders. 
Afwezig: Cara Berkers, Laura Sleegers 
 
Geen aanvullingen op de agenda. 
 

2. Notulen vorige vergadering  
- MR vergadering 01 november 2023  

Laatste vergadering OR-MR is verzet naar 19 juni.  

Verder geen bijzonderheden.  

3. Ingekomen stukken 
Geen ingekomen stukken. 

 
4. Schoolse zaken  

- Aanmeldingen / wachtlijst (incl. status leerlingenstop) 
We hebben nog steeds te maken met een wachtlijst. Geen verandering hierin.  
 

- Begroting/formatie (definitief) 
De begroting is definitief en Suzanne licht de begroting toe.  
Rijksbekostiging wordt vanaf 2024 elk jaar minder. Hoe komt dit? Onze leerlingaantallen 
blijven hetzelfde, dus is het vreemd om deze bedragen minder te zien worden. Suzanne 
vraagt dit na.  
 

- Ouderbijdrage 
Niek is in gesprek gegaan met het bestuur van de OR.  
Er is 10 jaar lang geen verhoging geweest in de vrijwillige ouderbijdrage. In vergelijking 
met andere scholen is de ouderbijdrage op het Talent aan de lage kant. Dit in combinatie 
met kosten die stijgen maakt dat uitjes en bussen niet zo makkelijk betaald kunnen 
worden. Een voorbeeld hiervan is de voorfinanciering van het schoolreisje.  
 
De nieuwe penningmeester van de OR heeft de boekhouding van de OR onder de loep 
genomen en alles duidelijk op een rijtje gezet. Hieruit blijft ook dat er een verhoging van 
ouderbijdrage wenselijk is.  
Op dit moment is het zo dat 90% van de gelden geint worden. De overige 10 % kan de 
bijdrage niet betalen of vergeet het. Er mag hiervoor eenmalig een herinnering verstuurd 
worden, dit mag echter niet op de persoon.  
 
Ook moet er kritisch gekeken worden welke uitjes en activiteiten we elk jaar willen laten 
plaatsvinden. Een bewustwording voor de OR is ook dat wanneer er geld tekort is de school 
niet als vanzelfsprekend bijspringt.  

http://www.hettalent-asten.nl/index.php


Het voorstel van de OR is om de vrijwillige ouderbijdrage per schooljaar 2024-2025 te 
verhogen. De oudergeleding van de MR heeft formeel instemmingsbevoegdheden bij 'het 
vaststellen of wijzigen van hoogte, respectievelijk bestemming van ouderbijdrage'. 
 
Voorstel OR: 

- groep 1 t/ m 7 → 25 euro 
Groep 8 → 40 euro 
Instromers sept - dec. → 25 euro 
Instromers jan – mei → 20 euro 

 
Ter advies hebben we verschillende opties besproken: 

- Een open betaallink waarmee ouders zelf een bedrag kunnen kiezen. Dit kan het 
vastgestelde bedrag zijn. Wanneer mensen dit niet kunnen betalen kunnen ze er zelf voor 
kiezen om wat minder te betalen. Dit werkt ook andersom, mensen die het kunnen missen 
zouden iets meer kunnen betalen.  

- Communiceer dit via Social Schools. Nu worden er mailtjes en/of brieven verstuurd. Ouders 
zijn gewend om via Social Schools te communiceren dus dit maakt het makkelijker om via 
de telefoon direct te betalen.  

- Iedereen betaalt van groep 0 t/m 8 hetzelfde bedrag. Hier worden de hogere kosten van 
groep 8 over de andere schooljaren verspreidt.  

- Groep 0 t/m 8 betaalt een vast bedrag. Aan de ouders van groep 8 wordt een extra 
ouderbijdrage voor het schoolkamp en de andere activiteiten die in groep 8 plaatsvinden 
gevraagd.  

- Automatische incasso vastleggen wanneer een kind ingeschreven wordt. Ouders zouden 
hiervoor kunnen kiezen. Overige mensen krijgen elk jaar een betaallink.  

- Een eventuele verhoging wordt pas in mei met ouders gecommuniceerd.  
- Het bedrag wat de OR voorstelt is aan de lage kant, of onveranderd. Hoe is op dit bedrag 

gekomen? 
 

Een afvaardiging van de oudergeleding gaat met bestuur van OR in gesprek en komt hier 
volgende vergadering op terug.  

 
- Inzet van leerkrachten bij de kleutergroepen 
Vera geeft toelichting op de brief. Leerkrachten zijn tevreden met nieuwe bezetting. 

 
- Communicatie Social Schools 
Geen bijzonderheden.  

 
- Mededeling rondom IEP-toetsen 
De doorstroomtoets voor groep 8 vindt plaats in februari.  
 

5. Gebouw en brede school / Kindcentrum  
- Stand van zaken Strategisch huisvestingsplan (SHP) 

Geen bijzonderheden. 
Er is een tijd geleden bekeken of we kunnen gaan werken met een dislocatie. Dit is alleen een optie 
voor onze school als we de garantie krijgen dat we binnen afzienbare tijd kunnen uitbreiden. Deze 
garantie kon op dat moment niet gegeven worden.  

 
6. (G)MR  

- Update proces werving/selectie nieuwe directeur. 



Er is een nieuwe directeur gevonden; Marianne van de Mortel. Afgelopen week is zij kort op school 
geweest om kennis te maken. Suzanne blijft tot 1 april op het Talent actief om alles goed over te 
dragen.  
 

- Rooster van aftreden 
Ingrid kijkt nog naar het rooster van aftreden, komt hier volgende vergadering op terug.  
 

- Verkiezingsprotocol 
Rob en Niek treden af en zijn niet herkiesbaar. 
Niek stelt een bericht op voor #talent voor 26 januari 
 

7. Passend onderwijs   
- Alle scholen gaan het schoolondernemingsplan opstellen → SOP 

 
8. Website / #Talent 

- Bericht  MR vacature 
 

9. Agendapunten volgende vergadering 26 februari 
- Status ondernemingsplan 
- MR reglement* 
- Huishoudelijk reglement* 
- Verkiezingen 
- Ouderbijdrage 
- Formatie 
- Rooster van aftreden 

 
10. Rondvraag 

- Vera heeft de MR startcursus gevolgd.  
 
Sluit 21.15 uur 
Fijne feestdagen! 
 


